

HIREK KÖZLEMÉNYEK

Együttműködési szerződés az OMKDK és a BMEKK között

A két legnagyobb magyar műszaki könyvtár kapcsolataik szorosabbra fűzésével, az együttműködés fokozásával kívánja munkájuk hatékonyságát növelni. A két intézmény egymás támogatására már 1964-ben és 1966-ban szerződést kötött. Az eltelt időszak eredményeinek felmérése azt mutatta, hogy a megállapodás hasznos volt és ezért néhány kisebb, formális jelentőségű pont elhagyásával újabb három év időtartamára megkötötték az együttműködésüket szabályozó szerződést.

Az együttműködés a könyvtári és dokumentációs munka területére terjed ki. Az állománygyarapítás területén a két könyvtár gyűjtőkörét összehangolja és a könyvbeszerzésekről egymást kölcsönösen tájékoztatja, pl. a szovjet anyagról a *Novije Knigi* füzeteinek kijelölése és megküldése útján. A külföldi folyóiratrendeléseket is igyekeznek egyeztetni, elsősorban az újonnan megjelenő folyóiratok tekintetében. A BMEKK a hazai műszaki egyetemeken elfogadott doktori disszertációkról tartalmi kivonattal tájékoztatja az OMKDK-t. Egymás kiadványait 2-2 példányban - esetenként nagyobb példányszámban is - kölcsönösen megküldik egymásnak. A két fél kötelezi magát arra, hogy kölcsönzésre vonatkozó kéréseiket soronkívül intézik.

A BMEKK végzi a műszaki felsőoktatás szervezési, tartalmi és didaktikai kérdéseinek dokumentálását. Ezt az OMKDK a különböző szolgáltatásaival, elsősorban a témafigyelőszolgálat dokumentációs anyagával támogatja. Nem kevésbé fontos a szerződés azon pontja, amelyben a két fél kötelezi magát arra, hogy az írásban elkészített irodalomkutatások egy-egy másolatát és a bibliográfiák nyilvántartási lapjait /katalóguscéduláit/ 2 példányban kölcsönösen megküldik egymásnak.

A hálózati és módszertani munka területén rendszeres tapasztalatcserét ir elő a megállapodás a két könyvtár módszertani munkát végző dolgozói között. Kölcsönös tájékoztatás a hálózati instrukciókról, a bevezetett könyvtártechnikai újításokról; a szakmai képzést, továbbképzést szolgáló előadásokra egymás dolgozóinak kölcsö-

nös meghívása stb. biztosítják e feladatok megvalósítását. Operatív segítséget jelent a szerződés azon pontja, amelyben a BMEKK kötelezi magát arra, hogy különmunkában - a rektor által kiadott utasítás szabályainak betartásával - a műszaki termelési könyvtári hálózathoz tartozó vállalati és intézeti műszaki könyvtárak részére adrémalemeztára felhasználásával katalóguscédulákat készít. A tanszéki könyvtárosok szakmai továbbképzését és a tanszéki kutató-oktató személyzet tájékoztatását szolgálja a BMEKK azon vállalása, hogy a TUDOMÁNYOS ÉS MŰSZAKI TÁJÉKOZTATÁS c. szakfolyóiratot rendszeresen járattja hálózata könyvtárai részére. Az OMKDK vállalja, hogy könyvtárosképző szaktanfolyamán képezi a BMEKK könyvtárosait, míg a könyvtárosképzést a BMEKK azzal segíti, hogy a Budapesti Műszaki Egyetem Audio-Vizuális Technikai Központ műszaki filmanyagát és előadótermét filmvetítések céljára biztosítja. Az együttműködés keretében az OMKDK a szakmai kiadványok előállításában nyújt segítséget; sokszorosító üzemében a BMEKK részére évente legalább egy kiadványt jelentet meg és elkészíti a Felsőoktatási Szakirodalmi Tájékoztató borítólapját.

A szerződésben vállalt kötelezettség teljesítését az egyes feladatokért felelősök a két intézmény részéről a szükséghez mérten, de legalább évenként megtárgyalják. A megállapodás az együttműködés biztosításával a műszaki fejlesztés és felsőoktatás hatékonyabb tájékoztatását és szakirodalommal való ellátását szolgálja.

S^S

KITÜNTETÉSEK

A művelődésügyi miniszter dr. VEREDY Gyula nyugdíjas könyvtárosnak - több évtizedes, eredményes munkássága elismerésül - nyugalomba vonulása alkalmából

a SZOCIALISTA KULTURÁÉRT

kitüntetését adományozta.

S^S

Paul J.G. POINDRON, a Magyarországon is jól ismert könyvtári szakember, a francia nemzeti könyvtár helyettes igazgatója, a Francia Köztársaság legnagyobb kitüntetését,

a BECSÜLETREND-et

kapta meg eddigi kiváló munkásságáért.

/Bulletin des Bibliothèques de France, 12.k. 3.sz. 1967.márc.
p. 101./S^S